

ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 003/2023

Fica o Edital nº 003/2023 do Processo seleção de profissionais do magistério com o objetivo de instituir professor bolsista para atuar como coordenador municipal das ações do Pacto pela Aprendizagem no Espírito Santo (Paes) alterado no item abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Onde se lê:

8.1 As inscrições para participar deste processo de seleção estarão abertas no período de **12/06 a 14/06/2023**, em dias úteis, deverão ser realizadas diretamente na Secretaria de Educação, no 5º andar do prédio da prefeitura, localizado na Av. Evandi Américo Comarela, 385, Esplanada, Venda Nova do Imigrante, ES - CEP: 29375-000 e no horário de 8h às 16h.

Leia-se:

8.1 As inscrições para participar deste processo de seleção estarão abertas no período de **15/06 a 19/06/2023**, em dias úteis, deverão ser realizadas diretamente na Secretaria de Educação, no 5º andar do prédio da prefeitura, localizado na Av. Evandi Américo Comarela, 385, Esplanada, Venda Nova do Imigrante, ES - CEP: 29375-000 e no horário de 8h às 16h.

Venda Nova do Imigrante, 13 de Junho de 2023.

Sirlene Maria Ferreira Augusto Mazzocco
Secretária Municipal de Educação